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MACのメール設定変更方法 
※バージョンにより一部内容が異なる場合があります。 

 

コムリンクへの切り換え方法 

メールを起動させた画面から設定変更を行います。 

 

1.メニューの「メール」をクリックし、「環境設定」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.左上メニューの「アカウント」をクリックし、リストのmfiのメールを選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.「アカウント情報」をクリックして選択し、メールアドレスが編集したいアドレスであることを確認してください。 
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4.「サーバ設定」をクリックし、各設定を変更します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設定項目 

項目 内容 

ユーザ名 メールアドレスと同じ (例)wintech@mfi.or.jp 

パスワード お客様登録通知書に記載されている「パスワード」 

ホスト名 mfi.comlink.ne.jp 

ポート 995 

TLS/SSLを使用 チェックを入れる 

認証 パスワード 

＊ポート等の項目が表示されない場合は、「接続設定を自動的に管理」のチェックを外してください。 

 

5.送信用メールサーバ（SMTP）の選択ボタンをクリックし、「SMTPサーバリストを編集．．．」をクリックします。 
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6.一覧からmfiのアカウントを選択し、「サーバ設定」をクリックし、各項目を変更します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設定項目 

項目 内容 

ユーザ名 メールアドレスと同じ (例)wintech@mfi.or.jp 

パスワード お客様登録通知書に記載されている「パスワード」 

ホスト名 mfi.comlink.ne.jp 

ポート 465 

TLS/SSLを使用 チェックを入れる 

認証 パスワード 

＊ポート等の項目が表示されない場合は、「接続設定を自動的に管理」のチェックを外してください。 

 

上記変更後、「OK」をクリックします。 

 

7.「保存」をクリックします。 
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8.画面左上の赤い「閉じる」ボタンをクリックし、アカウント画面を閉じてください。 

＊この際に「設定を保存しますか？」とダイアログが出た場合は「保存」をクリックします。 

 

 

 

 

 

以上で変更は完了です。再度メールを開いて動作を確認してください。 

 

 

  

！変更完了時にパスワードの入力画面が出る 

メールパスワードを再度入力してください。入力画面が繰り返し出る場合は、設定内容に誤りがある場合があります。

設定画面を開いて本書項目4.、6.の内容が正しく入っているか確認してください。ユーザー名はメールアドレスと同

じものが入ります。 

 

！SMTPサーバの設定が反映されない 

本書項目 5.～7.の設定を確認し、「保存」をクリックして設定を保存してください。保存した後設定を閉じてメールを

終了し、開きなおしてください。 

「保存」をクリックしても設定が反映されない場合は以下の方法で SMTP サーバ設定を削除し、新たに追加してくだ

さい。 

 

メールを開き、本書項目 1.～5.まで進み、SMTPサーバの 
リストで、「サーバ名」が***.mfi.or.jpもしくはmfi.comlink.ne.jp 
になっている項目をクリックして選択し、リスト下の［－］ 
ボタンをクリックして削除します。 
 
種別：任意（MFI、メールアドレスなど） 
 
ユーザ名：メールアドレスと同じ（@mfi.or.jpまで必要） 
 
パスワード：お客様登録通知書の「パスワード」 
（メールアドレスの右側にあるパスワード） 
 
ホスト名：mfi.comlink.ne.jp 
 
ポート：465 
TLS/SSLを使用：チェックを付ける 

認証：「パスワード」を選ぶ 

＊ポート等の項目が表示されない場合は、「接続設定を自動的に
管理」のチェックを外してください。 

 

以上変更しましたら「OK」をクリックします。 

「保存」をクリックしてから設定を閉じてください。 

！！メールの送受信時にエラーが発生、または設定が反映されない場合！！ 

 


